

Аннотация к рабочей программе по английскому языку для 10-го класса

Рабочая учебная программа по английскому языку для 10 класса конкретизирует содержание предметных тем образовательного стандарта, даёт примерное распределение учебных часов по темам курса и рекомендует последовательность изучения тем и языкового материала с учётом логики учебного процесса, возрастных особенностей учащихся, межпредметных и внутрипредметных связей.

Рабочая программа составлена на основе:

- Закона Российской Федерации «Об образовании»
- федерального компонента государственного стандарта основного общего образования
- примерной федеральной программы по иностранным языкам (английский язык, базовый уровень)
- положения о проведении единого государственного экзамена (приказ Минобрнауки РФ от 09.04.2002 №1306)
- общеевропейских компетенций владения иностранным языком: изучение, преподавание, оценка. МГЛУ, 2003
- Программы О.В. Афанасьевой, И.В. Михеевой, Дж. Дули к УМК «Английский в фокусе», М.: Просвещение, 2009

В учебном плане школы на изучение английского языка в 8 классе отводится 2 часа в неделю (т.к. это второй язык) т.е. 68 часов в год. УМК О.В. Афанасьевой, И.В. Михеевой рассчитан на 3 часа в неделю. Тематическое планирование-планирование, предлагаемое авторами курса, содержит 102 часа, что влечет за собой корректировку программы. Сокращение количества часов осуществляется за счет интенсификации деятельности на уроке.

Английский язык является языком международного общения, на котором говорят более 400 миллионов человек и который играет существенную роль в экономическом, культурном и других видах сотрудничества в мировом сообществе.

Предмет «английский язык» является важной составляющей частью учебного блока «Филология», обеспечивает преемственность подготовки в начальной (основной) школе, что позволяет учащимся выполнять иноязычные проекты межпредметной направленности и стимулирует их к интенсивному использованию всех доступных ресурсов для социокультурного освоения современного мира и социальной адаптации в нём.

Изучение английского языка как учебного предмета характеризуется:

- межпредметностью
- многоуровневостью
- полифункциональностью.

и стимулирует их к интенсивному использованию всех доступных ресурсов для социокультурного освоения современного мира и социальной адаптации в нём.

Изучение английского языка как учебного предмета характеризуется:

- межпредметностью
- многоуровневостью
- полифункциональностью